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Évzáró - Jótékonysági koncert Egyeken 

 

2017. december 15-én az egyeki általános iskola 

alapfokú művészeti oktatásában dolgozó 

pedagógusok fellépésével jótékonysági koncertet 

szervezett templomunkban az iskola és a plébánia. 

Kb. 40 fő volt kíváncsi a zeneművekre és érezte 

megszólítva magát a jótékonykodásra. A befolyt 

bevételből az egyházkerület Képviselő-testülete 

10, az iskola vezetése szintén 10 családnak 

próbálja a karácsonyát megszépíteni. Mottójuk: 

tegyük szebbé 20 egyeki család karácsonyát! 

Lehet a rossz idő, lehet a kevésbé hatékony 

reklám, lehet a jótékonykodó szellem hiánya 

miatt, de fele annyian voltunk, mint ahogy az egy 

átlagos vasárnapi misén lenni szokott. Ahhoz 

képest, hogy egyes lakosok hogy tudják a 

rendezvényeinket kritizálni, hogy el tudnak járni 

akár 100 km-re is más rendezvényekre, meglepően 

nagy érdektelenséget véltem felfedezni. 

A program szerintem kiváló volt, olyan hangokat 

énekeltek ki, amiknek a létezéséről én nem is 

tudtam. Merem állítani, hogy egy szenzációsan 

színvonalas műsort hallhattunk. Szomorú, hogy se 

a civil szervezetek, se a köztisztviselők, se a 

képviselő-testület tagjai, senki sem jött el. 

Tisztelet annak a pár kivételnek, aki jelen volt, de 

az ők többségük is muszályból jött el az iskola 

dolgozójaként vagy hozzátartozóként.  

Itt tartunk: Egyeken nem kellünk egymásnak, 

inkább felmagasztalunk minden mást, csak az ne 

legyen egyeki. Az a fájdalmas, hogy ezzel saját 

magunkat értékeljük le. Pedig szerintem semmivel 

sem vagyunk mi rosszabbak mint szomszédaink, 

sőt! 

Az évzáráshoz közeledve rengeteg eredményről és 

egy kimagasló évről számolhatnék be. 12 

aszfaltozott utca, felújított épületek, emlékmű, 

elnyert pályázatok, javuló mutatók. De kinek 

mindez? Lassan nem lesz, aki mindezt élvezze. 

Remélem csak azért nem jótékonykodtak sokan, 

mert már kijótékonykodták magukat saját 

környezetükben. Szeretném azt hinni, hogy ezen a 

településen is van igény zenére, kultúrára és 

jóságra és nem csak a Facebookon való 

durrogásra, panaszkodásra meg a negatívumok 

kisugárzására. Hála Istennek az Idősek Adventi 

Ünnepsége ennek épp ellenkezője volt, ott 

majdnem teltház mellett, rengeteg vidám és 

boldog arcot láthattunk! 

Egyek Nagyközség Önkormányzata áldott 

karácsonyt és boldog új esztendőt kíván minden 

kedves egyeki lakosnak, kiemelten az Egyeki 

Hírmondó olvasótáborának! 

 

Dr. Miluczky Attila 
 polgármester 
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                            Összefoglaló a Képviselő-testület 2017. november 30-i testületi üléséről 

 

A polgármesteri jelentésben elhangzott, turisztikai 
pályázatot tudnak beadni a LEADER-hez 40% 
önerővel, illetve ha valakinek van kezdő 
vállalkozása, most pályázhat a LEADER-nél, szintén 
40% önerővel. 16,6 millió forintra lehet pályázni, 
amiből 10 millió forint támogatást adnak, és 6,6 
millió forint önrészt kell hozzá tenni.  

Az ipari parkkal kapcsolatban levelek százait 
küldték már ki. A legtöbb válasz, hogy nem 
terveznek ilyen jellegű bővítést. Van egy pozitív 
fejlemény. Az egyik baromfitenyésztő cég most 
vizsgálja, hogy az Attila telepre oda tudnak-e jönni.  

Újra megkereste a Lehel CoachBuilder 2000 Kft-ét, 
akik a ló szállító kamionokat gyártják. Azt a 
beruházást már megcsinálták Hőgyészen, de olyan 
sok munkájuk van, továbbra is érdeklőknek, és 
lehet, hogy ide fognak jönni a településre. 

A múlt héten volt az Audi telephelyén. Ott van egy 
cég az Imperial Logistics. Ők is érdeklődtek, de 
nekik ingatlan tulajdonuk nincs sehol, mindig csak 
bérelnek. A Dunántúlon nagy a munkaerőhiány, 
bárhol szívesen fogadnák az egyekieket 
dolgozóként, de ide keletre nem nagyon akarnak 
jönni. 

A közmunka programban magától be fog 
következni a létszám csökkenése, jövőre a 
fejlesztésekhez az állam már nem ad pénz. Talán ez 
az év volt az utolsó, hogy szinte bármit meg tudtak 
oldani a közmunkaprogramból. 

Befejeződött az Idősek Otthona előtti parkoló 
építése, a Plébánia előtt is elkészült a kocsibejáró.  

A temetkezéssel kapcsolatban tájékoztatta a 
Képviselő-testületet, hogy a szociális szövetkezet 
pályázata nyert. A jövő év folyamán a szociális 
szövetkezet megkezdi temetkezési szolgáltatási 
tevékenységét. Talán az önkormányzat nagyobb 
normatívát kaphatna, ha az önkormányzat lenne a 
temető fenntartója és üzemeltetője. 2019-től 
mindent az önkormányzat fog csinálni, és a 
feladatokat rábízza a szociális szövetkezetre. 

A Hortobágymenti Vízgazdálkodási Társulat 
felszámolása elkezdődött. A társulat érdemi 

tevékenységet nem végez, állami támogatást nem 
kap, feléli a saját vagyonát. A vezetőség már 
döntött róla, hogy a rendelkezésre álló eszközöket 
szétosztják az önkormányzatok között. Egyek 
Nagyközség Önkormányzata kapott egy új 
betonkeverőt és egy Veneroni szivattyút. A 
Hortobágymenti Vízgazdálkodási Társulatnak van 
kb. 9 millió forintja illetve egy ingatlanja Polgáron, 
amit az ingatlanbecslők 40 millió forintra 
értékeltek. Ez is a működési területen lévő 14 
önkormányzat tulajdonába lesz adva. A 9 millió 
forintból még állagjavító munkálatokat végez rajta 
a víztársulat, és a jövő évben számíthatnak arra, 
hogy az épület 8-10 %-a Egyek Nagyközség 
Önkormányzata tulajdonába kerül. Valószínűleg az 
épületre egy magán érdekeltségű vásárlót kell 
találniuk. 

Egyeztettek a tűzoltókkal, akik kérik, hogy ne az 
IFÁ-t adják a Kisperegieknek, hanem a STEYR-t, 
mert nagyon magas a várható működési, javítási 
költsége. Azt javasoltuk, hogy tűzzék ki közösen 
célul egy használt tűzoltó autó vásárlását 6-7 millió 
forintért. Az IFA kb. 1 millió forintot ér a STEYR 
mostani értéke 2-3 millió forint málha nélkül. Az 
IFA javítási költsége sokkal kevesebbe kerül, mint a 
STEYR javítási költsége. 

A kérdések, interpellációk napirendi pontnál Szalai 
Erika képviselő ismertette, hogy a legszebb tálaló 
címet nyerte el csapatuk a legutóbbi tiszafüredi 
disznótoros rendezvényen. Tardi Kálmán és Soltész 
Gábor pálinkája ezüst fokozatot kapott. 

A gyepmesteri telepnek már 17 önkormányzattal 
van szerződésben. További 6 önkormányzatot 
várnak. Ha minden jól alakul, év végére 23 
önkormányzattal lesz kapcsolat. 2015. augusztus 
28-tól 2017. november 25-ig 706 db kutya került be 
a gyepmesteri telepre. 

Hajduné Holló Katalin képviselő kifogásolta, hogy a 
szelektív hulladék gyűjtőszigetek környékén 
gyakorlatilag szemétdombot építenek egyes egyeki 
lakosok. Kérdezte megoldható-e esetleg 
közmunkaprogram keretében, hogy gyakrabban 
ellenőrizzék? Polgármester válasza: ha beosztják az 
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embereket éjjel nappal, és figyelik a szelektív 
hulladékgyűjtőket, akkor a határba viszik ki, és 
onnan kell összeszedni. Újabb kamerákkal talán 
lehetne javítani a helyzeten. 

Egyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy határozott, hogy a Hajdú-Bihari 
Önkormányzatok Vízmű Zrt. tulajdonában lévő 
4030 Debrecen, Hétvezér u. 21. szám alatti ingatlan 
értékét 200 000 000 Ft-ban határozza meg, és 
kezdeményezi a tulajdonosi koncentrációt. Ennek 
érdekében a Hajdú-Bihari Önkormányzat Vízmű Zrt. 
számláján lévő 140 000 000 Ft-ból, ha ezt a többi 
tulajdonos is támogatja, megvásárolja a kisebb 
tulajdonnal rendelkező önkormányzatok 
tulajdonrészét.  

Amennyiben a kisebb tulajdonnal rendelkező 
önkormányzatoknak ez nem felel meg, Egyek 
Nagyközség Önkormányzata eladja a saját 
tulajdonrészét, olyan értékben, mintha a Hétvezér 
u. 21. szám alatti ingatlan értéke 250 000 000 Ft 
összeget érne. 

A Képviselő-testület és Pénzügyi, 
Településfejlesztési, Oktatási és Sport Bizottság 
tagjai közösen megtekintik az ingatlant. 

Egyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-
testülete felhatalmazta a Polgármestert a 
Környezeti és Energiahatékonysági Operatív 
Program keretében támogatásban részesített 
KEHOP-2.2.1-15-2015-00018 azonosítószámú 
szennyvízelvezetési és -tisztítási, 
hulladékgazdálkodási és ivóvízminőség-javító 
beruházások megvalósítását szolgáló projektek 
megvalósítására vonatkozó konzorciumi 
együttműködési megállapodás aláírására. 

Időközben a szerződést aláírtuk, úgy tűnik minden 
akadály elhárult, innentől 3 év áll a kivitelező 
rendelkezésére, hogy megépítse az új szennyvíz 
tisztítót és 100 %-osra emelje településünk a 
szennyvíz gerinchálózatot, beleértve Teleket és 
Félhalmot is. 

Egyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy határozott, hogy: 

 a Polgármestert 1 havi illetményének megfelelő 
jutalomban részesíti a 2017. évben elvégzett 
munkája elismeréseként, kiemelve az utak 
aszfaltozása érdekében tett intézkedéseit. 

 az Egyeki Szöghatár Nonprofit Kft. 2017. III. 
negyedévi gazdálkodásáról szóló beszámolót 
elfogadja. 

 Ale Gergely helyi vállalkozóval (4069 Egyek-
Félhalom, Szabadság u. 49.) megkötött nem 
közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz 
begyűjtésére, elszállítására, ártalommentes 
elhelyezésére vonatkozó közszolgáltatási 
szerződést (Iktatószám: 1977-6/2014. és 1977-
7/2014.) meghosszabbítja 2018. január 1-től 2019. 
december 31-ig 2 év időtartamra. 

 támogatja a Közszolgálati Tisztviselők Napja 
munkaszüneti nappá való nyilvánítását. 

 elfogadja a pályázati felhívást a Helyi 
Környezetvédelmi Alapból 2018. évben nyújtható 
támogatások elnyerésére azzal a módosítással, 
hogy pályázni lehessen a falu két végpontjának 
dekorálására, díszítésére is. 

 a 4069 Egyek, Fő u. 1. szám alatti önkormányzati 
ingatlan felújítására, Kegytárgybolt átalakítására 
8.890.008,- Ft összeget biztosít az Egyeki Szöghatár 
Nonprofit Kft. részére a 2018. évi költségvetés 
terhére. 

 abban az esetben vesz részt az RTL KLUB 
Stílusmagazin c. műsorában, amennyiben az EFOP-
1.5.3-16 kódszámú Humán szolgáltatások 
fejlesztése térségi szemléletben – 
kedvezményezett térségek című felhívásra 
benyújtott pályázat támogatásban részesül. 

 a 2018. évi közmunkaprogram közutas részébe 
betervezi Telekházán a Gagarin utca 
útstabilizálását. 

 a Látássérültek Észak-alföldi Regionális Egyesülete 
kérelmét nem támogatja, mivel a Mikulás csomag 
biztosítása nem önkormányzati feladat. 

 az Egyeki Mentőállomás dolgozói részére 20.000 Ft 
támogatást biztosít közösségfejlesztési célra a 
2017. évi költségvetésben rendezvények 
lebonyolítására tervezett összeg terhére. 

 az Egyek, Somogyi B. u., Széchenyi utca és zug, 
Baross u. és Sport köz (parkolóval) útépítés építési 
engedélyezési tervdokumentációjának 
elkészítésére megbízza a Libella ’84 Mélyépítő 
Tervezői Kkt-ét 1.240.000 Ft összegben a 2018. évi 
költségvetés terhére. 
 

  Összeállította:  

                                                                                               Dr. Miluczky Attila 
 polgármester
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Összefoglaló a Képviselő-testület 2017. december 14-i testületi üléséről 

Testületi ülésünket egy ünnepi napirendi ponttal 
kezdtük, elismeréseket adtunk át a Mentőállomás 
dolgozóinak. Kiss Imre, állomásvezető 
előterjesztésének az alapja: 

2017.11.27.-én a Tiszafüredi sportcsarnokban lett 
rosszul egy 67 éves férfi. A helyszínen két 
szabadnapos dolgozónk volt jelen, akik azonnal 
megkezdték a beteg újraélesztését. A helyszínre is az 
Egyeki mentőállomás esetkocsija érkezett akik 
bizonyítva szakmai tudásukat, rátermettségüket a 
beteg állapotát stabilizálták, és stabil paraméterek 
mellett tudták őt gyógyintézménybe szállítani. 

A helyszínen lévő kollégák érdeme vitathatatlan, 
hiszen tudjuk hogy minden újraélesztési kísérlet 
kulcsa, a helyszínen megkezdett laikusok általi 
újraélesztés.  

A kollégák bizonyságot tettek helytállásukról, 
szakmai tudásukról. Az Egyeki mentőállomás összes 
dolgozóját dicséret illeti kiemelkedő szakmai 
helytállásukért, és tudásukért. Kötelességünk, és 
hitem az hogy ezt a tudást helyben megőrizzük, 
fejlődjünk, és felhasználjuk a bajban. 

Most csak egy páran kapnak elismerést, de ez 
mindenki számára üzenet kell legyen. A kiemelkedő 
munka, az emberek iránti szeretet, és a szakma 
szeretete meghozza gyümölcsét. 

Bízom abban hogy a továbbiakban is ilyen szakmai 
felkészültséggel, tudással, szeretettel. és hivatás 
tudattal végzik munkájukat. 

Gratulálunk.  

Tardi Tivadar gépkocsi vezető 
Krómi Zoltán gépkocsi vezető 
Fábián Karolina Mentőtiszt 
Veres József Mentőápoló 
Csete Lajos Gépkocsi vezető 

A polgármesteri jelentésben elhangzott, hogy a 
Tisza-tavi Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás 
1,3 mrd Ft értékben eredményesen pályázott 
hulladék előkezelő technológia telepítésére. A 
társulás működési területének változása miatt 
Mezőkövesd és a környékén lévő Borsodi 
települések kiváltak, helyettük Karcag jött új tagként. 
Az eddigi alelnöki feladatokat Mezőkövesd 
polgármestere látta el, kiválása miatt helyette Egyek 
polgármesterét választották meg. 

A tiszacsegei orvosi ügyeletben gyarapodnak a 
problémák, de az egyeki háziorvosokra is panasz van. 

Sajnos van, aki soha nem érkezik időben, van, aki az 
ügyeletben vállalt feladatát nem akarja ellátni és 
van, aki elégedetlen a fizetésével. Egy biztos: az 
egész magyar egészségüggyel gond van és az átlag 
polgár joggal érezheti úgy, hogy néha még 
emberszámba sem veszik. Egyeztetésekre lesz 
szükség ! 

Az Idősek Adventi ünnepsége mindkét nap teljesen 
jól sikerül, sőt a vasárnapi karácsonyi vásár is. Sajnos 
a szervezésbe csúszott hiba, amiből feszültségek is 
születtek, mindez kiküszöbölhető lenne, ha 
megfogadták volna a polgármester javaslatát, 
miszerint szedjünk egy jelképesnek mondható 300 
Ft-os belépőt, amit tombolára fordíthattunk volna. 
Így volt aki megharagudott mert nem jöhetett el és 
mindkét este voltak kb. 30-an, akik előzetes 
helyfoglalásuk ellenére sem jöttek el. A jelképesnek 
mondható belépő talán segítene a jobb 
helykihasználáson és feszültség is kevesebb lenne. 

A karácsonyi vásáron megfordult kb. 300 helyi lakos, 
ebből 150 fő ebédelhetett a tűzoltók által 
ingyenesen felkínált babgulyásból. A hideg időben 
kapós volt a meleg tea és a forralt bor is, de fogyott 
a lángos és a zsíros kenyér is! Köszönjük minden 
kedves szervezőnek és részt vevőnek a jelenlétet! 

A Tárkányi Béla könyvtár és Művelődési Ház 2018. 
évi munkatervének jóváhagyásakor figyelembe 
vettük a 2017. évi tapasztalatokat. Az egyeki 
vígasságok helyett valószínű, hogy fogathajtó 
versenyt rendezünk, az augusztus 20-i 
rendezvényünket meg egyszerűen elhagyjuk. 
Döntésünk oka az általános érdektelenség. Az nem 
járja, hogy milliókat költünk olyan rendezvényekre, 
amik szinte senkit sem érdekelnek. Be kell látni, hogy 
nem tudunk versenyezni a Hídivásár és a Halasnapok 
kínálatával.  

Egyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy határozott, hogy: 

 elindítja a Bölcsőde kialakításához szükséges 
közbeszerzési eljárást 

 az Egyeki Hírmondó ára nem változott 
 hozzájárultunk, hogy a Rendőrőrs tetejére 

napelemek kerüljenek 
 támogattuk az Egyeki Nőklub kérelmét 
 Hajdu-Murvai Veronika grillázs termékeit 

felvettük a helyi értéktárba 
 
Összeállította: Dr. Miluczky Attila 

 polgármester 



           6.                                                                              EGYEKI HÍRMONDÓ                                                   2017.   8.  SZÁM 

Az előző tájékoztatótól 2017. november 30-ig a  

közfoglalkoztatási munka területén az alábbiak valósultak meg: 
 

mezőgazdasági program:  

A 3 brigád továbbra is a meghatározott 

munkaterületen végezte feladataikat. 

munkaműveletek helyszínei: 

Egyek-Telekházán, a Tél utcán a hűtőházban, a 

Fő u. 76. szám alatt a régi Rendőrség udvarán 

elvégzett munkák:  

- répa, zöldség szedése, tisztítása 

- fűszerpaprika válogatása 

- bab válogatása 

- fóliasátrakban földcsere elvégzése 

- kertészeti terület rendbe tétele 
 

helyi sajátosságokra épülő program: 
 

üzemcsarnok:  (2017. november hónap) 

betonelemek gyártása és késztermékek tárolása, 

előkészítése kiszállításhoz:  

 szürke 6 cm-es térkő gyártás:  246,40 m2 

 szürke 8 cm-es térkő gyártás:   56,10 m2 

 piros 8cm-es térkő gyártás:      61,30 m2 
 

csipke készítők: (2017. november hónap) 

 csipketerítő-kép készítés:       7 db 

 festmény festés:   4 db 
    

asztalos munkák: önkormányzati ingatlanoknál 

karbantartási munkálatok elvégzése, tető héjazat 

csere /Tisza u. 13. sz./ valamint önkormányzatunk 

fesztiválokon való részvételéhez különféle 

kiegészítők készítése.  
 

Önkormányzati ingatlanok rendbe tétele, elkerítése: 

 Eötvös u. 16. 

 Bem u. volt nádüzem területén /több 

helyrajzi számon/ 
 

varrodai tevékenység (2017.10.30-2017.11.30.): 

Folytattuk a kifejezetten minőségi munkára igényt 

tartó Kisújszállási KUNSZÖV Kft-nek készülő 

nadrágok varrását 

 Varrodai tevékenységből befolyt összeg:                          

466.700.- Ft 

 Lakosság részére készült termékek ill. 

javítások értéke:     39.200.- Ft 

 Mentős bál felajánlás értéke:                                                  

9.400.- Ft 

Tovább folytatódnak a közfoglalkoztatási pályázat 

keretében tervezett önkormányzati ingatlanokon 

található épületek felújításai több helyszínen: 

 Teleki u. 61.      -      ikerlakás felújítása 

folyamatban 

 Toldi M. u. 11.  –     lakóház felújítása 

folyamatban 

 Dankó P. u. 41. –     lakóház felújítása 

folyamatban 

 továbbá: 

- Tisza u. 6. Gondozási Központ –  

parkoló és járda építése elkészült 

- Fő tér- Szent József Plébánia -  térkő 

útcsatlakozása elkészült 
 

közutas program: 

Belterületi stabilizált utak állagmegóvása 

érdekében kő zúzalékkal kátyúzást, javítást 

végeztünk az alábbi utcák szakaszain:  

 Szív u., Nyárfa u., Vörösmarty u., Szabó 

P. u., Petőfi S. u., Mocsár u., Sport köz 
 

illegális program:  

 Folyamatosan végezzük a település utcáin 

az eldobott hulladékok összeszedését, 

szelektív hulladékgyűjtő szigetek 

környezetének rendbetételét. 

 Külterületi utak mentén szervezetten 

hulladékgyűjtést végzünk, illegális 

hulladéklerakó helyeket számoltunk fel.  

 Ismételten több tonna illegális hulladék 

került összegyűjtésre közigazgatási 

területünkön, melyet ártalmatlanításra 

átszállítottunk a Tiszafüredi regionális 

hulladéklerakóba. 
 

belvízelvezetés program: 

 A település több helyszínén belvízelvezető 

és szikkasztó árkok karbantartása, 

kialakítása, felújítása és takarítása történik. 

 Burkolt nyitott csapadékvíz elvezető árok 

tisztítása a Fő u., Fő tér, Deák F. u., Csonka 

u., Hunyadi u., Tél u. szakaszain 

 

bio program: 

 Szalmabálás kazánfűtéshez bálák 

folyamatos biztosítása, szállítása 

 Üzemcsarnok területére beszállított cserjék, 

ágak kazánfűtésre való előkészítése 

 Egyek-Telekháza Rózsa utca környezetének 

rendbetétele, területének kaszálása, lícium 

irtása 

 

Ecsedi János 

alpolgármester 
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                                                ÖNTÖZÉSI VÍZIGÉNY-FELMÉRÉST INDÍTOTT  
                                                  A NEMZETI AGRÁRGAZDASÁGI KAMARA 
 

 

2017. október 17-én megjelent az Öntözésfejlesztési 

Stratégia megalkotásáról szóló 1744/2017. (X.17.) Korm. 

határozat. A stratégia célja a jelenlegi 80 ezer hektáros 

öntözött terület minimum 300 ezer hektárra történő 

növelése, elsősorban felszíni vízkészletek 

felhasználásával, a felszín alatti vízkészlet igénybe 

vételének minimalizálása és a víztakarékos öntözési 

technológiák alkalmazása mellett.  A stratégia részeként 

a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara vállalta, hogy az 

öntözésfejlesztés megvalósítása szempontjából reális 

területeken újra felméri a vízigényeket, hiszen a 

kamara számára fontos célkitűzés a klímaváltozás 

hatásaival szembeni kitettség csökkentése, a termelés 

és a minőség stabilizálása, valamint hazánk öntözött 

területeinek növelése.  

Figyelembe véve a nyilvántartott öntözőrendszerek 

hatásterületét az Országos Vízügyi Főigazgatóság és a 

Magyar Államkincstár adatai alapján a felmérés 

megközelítőleg országosan 1,24 millió hektáros 

területet és közel 43 000 gazdálkodót érint.   

Hajdú-Bihar megye az öntözhetőség szempontjából is 

kiemelkedően jó adottságokkal rendelkezik, így 

területének 2/3-a illetve több mint 12 000 gazdálkodó 

kerül bevonásra. 

A vízigény-felmérés az öntözéses gazdálkodás 

lehetséges területeihez, a vízgyűjtő rendszerekben 

rendelkezésre álló vízkészletekhez és a tényleges 

öntözési igényekhez igazodik. 

A felmérés a falugazdászok közreműködésével valósul 

meg 2017. január 31-ig, akik az öntözőrendszerek 

hatásterületén gazdálkodást végző termelőkkel 

közösen töltik ki az erre a célra készült internetes 

adatrögzítő felületet, a 2017. évi EK kezdő adatbázisát 

használva, MePAR blokk, EK tábla poligon szintig. A 

kérdőívet tartalmazó elektronikus felület kitöltésével 

parcellaszinten láthatóvá válnak azok a területek, ahol 

valós igény mutatkozik az öntözésre. 

 

 

Mindehhez elengedhetetlen a gazdálkodók 

közreműködése az adatrögzítő felület kitöltésével,  

amelyben a válaszok alapján meghatározhatóvá válnak 

a fejlesztési irányok, valamint az ehhez szükséges 

lépések kijelölése. Ez a felmérés nem kötelezi semmire 

a nyilatkozót, a terület vízigénye válik ismertté, annak 

érdekében, hogy segítsük a fejlesztési irányok 

meghatározását. A felmérés során a falugazdászok egy 

hozzájáruló nyilatkozatot is kérnek a termelőktől, 

amely alapján a termelő adatai és parcelláinak 

elhelyezkedése felhasználhatóak lesznek a stratégiához.  

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara hamarosan 

levélben illetve a NAK falugazdászai telefonon is 

keresni fogják a Hajdú-Bihar megyei érintett 

gazdálkodókat.  A gyorsabb ügyintézéshez segítség 

lenne, ha a gazdálkodó felkészülten érkezne a 

falugazdász irodába. Amennyiben rendelkezik a 2017-

évi EK kérelem kinyomtatott dokumentumaival kérjük 

hozza magával,  megjelölve a blokkot(kat) amire vízjogi 

engedéllyel rendelkezik, és/vagy tervez 

öntözésfejlesztést, valamint hozza magával az 

őstermelői igazolványát, illetve ha nem őstermelő akkor 

a  kamarai kártyáját. 

A NAK kéri tagjait, hogy minél nagyobb számban 

vegyenek részt a felmérésben, hiszen az igények 

részletes megismerése szükséges a hatékony 

öntözésfejlesztési irányok kialakításához.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ELADÓ 

A Béke úton 2,5-szobás családi ház  

/teljes berendezéssel is/ melléképülettel, 

nagy kerttel, azonnali beköltözéssel eladó.  

Az ingatlan teljes közművel rendelkezik. 

Irányár: 4.100.000.- Ft 

Érdeklődni lehet: 06/30-238- 77-60-as 

telefonszámon. 



           8.                                                                              EGYEKI HÍRMONDÓ                                                   2017.   8.  SZÁM 

  

 

Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt.  

 

Lakossági tájékoztató! 

Örömmel tájékoztatjuk Egyek lakosságát, hogy a 

komfortosabb és hatékonyabb ügyfélkiszolgálás 

érdekében a Tiszamenti Regionális Vízmű Zrt. 

2018. január 1-től az ingyenesen hívható 06/80-

205-157 hívószámon keresztül nyújt teljes körű 

ügyintézési lehetőséget felhasználói számára. 

Víziközmű-szolgáltatóként a Tiszamenti 

Regionális Vízművek Zrt. kiemelt törekvése a 

minél kényelmesebb ügyintézés biztosítása 

felhasználói részére. Ezért a kor követelményeihez 

igazítva bővítettük szolgáltatásunkat, így a 06/80-

205-157-es hívószámon keresztül többféle 

ügyintézésre nyílik lehetőség. Az ügyintézésre a 

megfelelő menüpont kiválasztását követően 

kerülhet sor. 

A továbbiakban felhasználóink ezen a 

telefonszámon a nap 24 órájában üzemelő 

hibabejelentés mellett egyéb ügyeiket is 

kényelmesebben intézhetik. A Call Center 

munkatársai a korábbi, megszokott ügyfélfogadási 

időben (Hétfőn – Kedden - Csütörtökön: 8.00-

16.00, Szerdán: 8.00-20.00, Pénteken: 8.00-14.00) 

várják ügyfeleink hívását.    

Tájékoztatjuk továbbá, hogy ezzel egyidejűleg a 

06/40-180-124 hívószám megszűnik! 

Természetesen a kényelmesebb, gyorsabb 

ügyintézés érdekében felhasználóink továbbra is 

igénybe vehetik internetes ügyintézési 

lehetőségeinket a www.trvzrt.hu weblapon és az 

ugyfelszolgalat.szolnok@trvzrt.hu e-mail címen. 
 

5000 Szolnok, Kossuth Lajos út 5.   Tel: (56) 422-522   Fax: (56) 373-029 

Web: www.trvzrt.hu   E-mail: info@trvzrt.hu 

  

iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii 

A  gyerekek részére biztosított ingyenes Tisza-tavi horgászjegyekről.  
 

Ingyen peca a Tisza-tavon 

 
A Tisza-tavi Sporthorgász Kft. úgy döntött, hogy 2018. 
január 1-jétől valamennyi 3 és 14 közötti gyermek 
részére díjmentessé teszi a Tisza-tavi horgászatot. Az 
ehhez szükséges területi horgászjegyet ingyenesen 
vehetik át a  kishorgászok a Tisza-tó bármelyik 
jegyértékesítő horgászboltjában, kikötőjében, és a 
tiszafüredi Horgászati Központban. Az ingyenes 
horgászjegy ezen kívül online is elérhető lesz.  
A gyerekek ezáltal teljes értékű pecázási lehetőséghez 
jutnak, 1 bottal horgászhatnak, és siker esetén még 
halat is vihetnek haza. Mindezt társaságunk azért teszi, 
hogy népszerűsítse a Tisza-tavat, az itteni horgászatot, 
elősegítse a gyerekek horgásszá válását, és végül, de 
nem utolsósorban a családbarát vízparti időtöltést.  
Törekvésünk nem új keletű, mindig is fontosnak  
 

 
tartottuk a gyerekek, az idősek és a családok 
támogatását. A Földművelésügyi Minisztérium 
támogatásával kibővített Tiszai Pecasuli program 
keretében már több ezer gyermek ismerkedett meg a 
horgászattal és a legfontosabb természetvédelmi és 
etikai előírásokkal. Az idősebb korosztályhoz tartozó, 
65 év fölötti horgászaink már eddig is csökkentett áron 
vásárolhattak teljes értékű jegyet. Jövőre pedig a Tisza-
tóhoz érkező családoknak szeretnénk segítséget 
nyújtani az első horgászélmény megszerzéséhez. 
Az ingyenes gyermekhorgászatról részletes információ 
olvasható a www.sporthorgasz.eu honlapon, esetleges 
kérdéseikre pedig az info@sporthorgasz.eu e-mail 
címen kérhetnek választ. 

Szabó István  marketing menedzser 

 Tisza-tavi Sporthorgász Kft.;    Cím: H-5350 Tiszafüred, 1442/50 hrsz.;      Tel: +36707737746 ; 
www.sporthorgasz.eu;      www.facebook.com/sporthorgasz 

 

http://www.trvzrt.hu/
mailto:ugyfelszolgalat.szolnok@trvzrt.hu
http://www.sporthorgasz.eu/
mailto:info@sporthorgasz.eu
http://www.sporthorgasz.eu/
http://www.facebook.com/sporthorgasz
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VII. Adventi Szavalóverseny 

A Szent János Katolikus Óvoda, Egységes Óvoda- Bölcsőde, Általános Iskola és AMI alsó tagozata 

megtartotta a VII. adventi szavalóversenyét 2017. november 22-én. 

Öt korcsoportban 25 tanuló és óvodás mérettetett meg. Ezúton is köszönjük a 

támogatónknak -Tálentum Alapítvány-, a zsűri tagjainak-: Tardiné Virág Éva,  

Kirilla Pál, Tóth Istvánné, Bódi István-, a kedves szülőknek, felkészítő 

pedagógusoknak az igényes munkát, az élményt, a kölcsönös ajándékozás örömét. 

Minden korcsoport első helyezettje képviselte intézményünket az egyház-            

megyei versenyen december 9-én, Nyíregyházán.  

Név szerint: Farkas Krisztofer Tamás, Derzsényi Dorka Bíborka, Homonnai Éva, 

 Pető Martin,  Papp Janka. (lásd kép, balról jobbra) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A tanulóink méltóképpen képviselték intézményünket a rangos mezőnyben, melyet most egy területi válogató verseny 

is megelőzött, melyet Debrecenben tartottak meg november 25-én. 

A megyei legjobbak megmérettetésén Homonnai Éva bronzérmes (a sorban 3.) lett, míg Derzsényi Dorka Bíborka (a 

sorban 2.) a zsűri különdíját érdemelte ki. 

Köszönjük a kitartást, méltó képviseletet, szülőknek a támogatást, kíséretet. 

Igazgató úrnak köszönjük szépen, hogy az utaztatást megszervezte, annak költségeit biztosította. 

 

Balázs Erika, Farkas Éva 

 tanítók 
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I. Disznótoros és Pálinkamustra Tiszafüreden 
 

Hangulatosan telt a hétvége a 

Tisza-tó fővárosában, 

2017.11.25-én, szombaton 

rendezték az első Tisza-tavi 

Disznótoros és Pálinkamustrát. 
 

Kellemes idő, finom falatok és 

népzene fogadta a látogatókat. 

Huszonhárom főzőcsapat és 

huszonhét pálinka állt a zsűri 

elé, csapatok az ország minden 

pontjáról érkeztek. 

– Kérem fogadják tőlünk 

szeretettel ezt a rendezvényt. 

Örülök, hogy ennyire sokan 

vagyunk és az időjárás is kegyes 

hozzánk – mondta a megnyitón 

Ujvári Imre polgármester. 

Megköszönte a 

Földművelésügyi Minisztérium 

támogatását és méltatta az összefogást, melynek eredményeként létrejöhetett a hagyományteremtő I. Tisza-

tavi Disznótoros és Pálinkamustra. 

Ahogy az ilyenkor szokás, a csapatok már korán reggel elfoglalták a helyüket. A portákon szinte minden 

részletre figyeltek, nemcsak az ízekre és a fűszerekre, de a vendégek fogadására is. Amint elhaladt az ember 

egy porta előtt, rögtön invitálták: igyon, kóstoljon. 

Finomabbnál finomabb falatokkal és pálinkákkal kínálták 

a látogatókat, az egyszeri nézelődő azt sem tudta hova 

kapja a fejét, belegondolni is nehéz, milyen feladat várt a 

zsűrire. 

A környékről és a megyéből, sőt, az ország több pontjáról 

érkeztek csapatok: Debrecen, Nyírábrány, Abádszalók, 

Karcag, Szolnok vagy Jászapáti, volt olyan település, 

ahonnan több főzőcsapat is érkezett. 

A rendezvényen megjelent Fazekas Sándor 

földművelésügyi miniszter és Kovács Sándor, a Jász-

Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés elnöke is. 

– Visszük tovább a magyar hagyományokat, az ilyen 

alkalmak értéke felbecsülhetetlen. Látom a 

gyermekeimen, hogy ők is ugyanúgy élvezik a 

disznóvágást vagy a hurkatöltést, ahogy én is tettem azt 

gyerekkoromban. Ez ugyanúgy hozzánk tartozik, mint a 

magyar nyelv, a magyar nóta, vagy a népdalok – 

fogalmazott Kovács Sándor. 

Hozzátette: jó látni, hogy sokan vannak, nagyon jó a 

hangulat és Tiszafüred nemcsak nyáron tud élményt 

nyújtani az idelátogatóknak, hanem ősszel és télen is. 

Népművészeti csoportok műsora és népzene garantálta a 
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hangulatot, volt motorosbemutató és solymászat is. A vásárosok között mindenki találhatott kedvére való 

portékát, délután pedig a Csík Zenekar koncertjére telt zsúfolásig a Termál Kemping. 

 

Forrás: 

https://www.szoljon.hu/jasz-nagykun-szolnok/kozelet-

jasz-nagykun-szolnok/beindult-bollerszezon-tisza-

tonal-disznotoros-es-palinka-kostolora-gyultek-nepek-

fureden-galeriavideo-905409/ 

 

Egyek Nagyközség Önkormányzata a 

főzőversenyeken való részvételeket szaporítva, erre a 

rendezvényre is nevezett. Az időjárás nagyon kedvező 

volt, s hamar végeztünk az ételek elkészítésével. 

Pecsenyét, toroskáposztát, hurkát, kolbászt és 

orjalevest kellett a csapatoknak elkészítenie, s 

kóstolójegyek ellenében (melyből minél több volt, 

annál jobb) ezekből kellett megkínálni a rendezvényre 

érkezőket. Suba Zoltán olyan finom kolbászt és 

orjalevest készített a csapat tagjaival, hogy nem 

győztük a kóstolójegyeket bezsebelni, sokan 

szurkoltak is nekünk. Volt, aki háromszor is a mi 

főzőhelyünkre jött vissza falatozni. 

Csapatunk a Legszebb Tálalás címet nyerte el, mely 

tényleg egyedi és kiemelkedő volt a 23 nevező 

csapat között. 
 

                        A csapat tagjai: 
 

                 Suba Zoltán -szakács 

                   Grendorf Zoltánné 

                          Illés Máté 

                     Mag Józsefné 

                  Murvai Ferencné 

                       Suba Bence 

                      Szalai Erika 

               (fotó a címoldalon) 

                                                     Két pálinkával is neveztünk, melyek ezüstfokozatot kaptak. 

                                               Soltész Gábor: Irsai Olivér szőlő pálinka Irsai mazsolaágyon (2016.01.hó) 

                                                     Tardi Kálmán: Birsalma pálinka (2016) 

 

Köszönetet szeretnék mondani mindazoknak, akik a munkánkat segítették és a dekoráció elkészítését. 

 

  Szalai Erika 

  művelődésszervező 
 

 

 

 

 

 

 

https://www.szoljon.hu/jasz-nagykun-szolnok/kozelet-jasz-nagykun-szolnok/beindult-bollerszezon-tisza-tonal-disznotoros-es-palinka-kostolora-gyultek-nepek-fureden-galeriavideo-905409/
https://www.szoljon.hu/jasz-nagykun-szolnok/kozelet-jasz-nagykun-szolnok/beindult-bollerszezon-tisza-tonal-disznotoros-es-palinka-kostolora-gyultek-nepek-fureden-galeriavideo-905409/
https://www.szoljon.hu/jasz-nagykun-szolnok/kozelet-jasz-nagykun-szolnok/beindult-bollerszezon-tisza-tonal-disznotoros-es-palinka-kostolora-gyultek-nepek-fureden-galeriavideo-905409/
https://www.szoljon.hu/jasz-nagykun-szolnok/kozelet-jasz-nagykun-szolnok/beindult-bollerszezon-tisza-tonal-disznotoros-es-palinka-kostolora-gyultek-nepek-fureden-galeriavideo-905409/
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K Ö N Y V T Á R I   H Í R E K 

Intézményünkben könyvtári órán vett részt a Szent János Katolikus Óvoda, 

Egységes Óvoda-Bölcsőde, Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 

3/b osztálya. Osztályfőnökük és egyben magyar tanáruk Makula Anita 

kísérte őket. Megismerkedtek a könyvtárral, a könyvtári szakrenddel, a 

kölcsönzés menetével. Végül szétnéztek az ifjúsági részlegen. Mindenki 

talált az érdeklődési körének megfelelő könyvet. Nagyon érdeklődő, 

információkra nyitott gyerekcsapatot ismertünk meg. Reméljük sok 

visszajáró olvasónk lesz az osztályból. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 
 

 

Weöres Sándor: Száncsengő 

Éj-mélyből fölzengő 

-Csing-ling-ling-száncsengő. 

Száncsengő -csing-ling-ling- 

Tél öblén halkan ring. 

Földobban két nagy ló, 

-Kop-kop-kop- nyolc patkó. 

Nyolc patkó -kop-kop-kop- 

Csönd-zsákból hangot lop. 

Szétmálló hangerdő 

-Csing-ling-ling-száncsengő. 

Száncsengő -csing-ling-ling- 

Tél öblén halkan ring. Fel 

Kovácsné Mucza Judit 
könyvtáros 
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Kovácsné Mucza Judit  

            könyvtáros 

 

ÚJ könyvek a könyvtárban 
 

Donáth Tibor  

Anatómiai atlasz  

Az emberi test megismerésére a 

nemzetközi szakirodalomban nagy 

hagyományú, kiváló anatómiai atlaszok 

állnak rendelkezésre. Ezek azonban 

kizárólag az orvosképzés, az orvosi 

gyakorlat igényeit hivatottak kielégíteni, 

így érthető, hogy részben 

részletgazdagságuknál, terjedelmüknél, 

részben alapcélkitűzésüknél fogva nem alkalmasak olyan 

érdeklődési körök számára, ahol nem a részletek, hanem a 

felépítő egységek egésze bír jelentőséggel. Ma az 

egészségügy legkülönbözőbb területein dolgozó 

szakemberek, de számos más természettudományi, sőt humán 

diszciplína, így többek között a pszichológia, pedagógia, 

testneveléstudomány, képzőművészet stb. képviselői is 

igénylik az emberi test szerkezetének speciális koncepciójú, 

integratív ismeretét. Ezeken túl az anatómia ismeretanyaga az 

általános természettudományos nevelésnek is fontos részét 

képezi. A szervezet valós térbeli elképzelhetőségének 

nélkülözhetetlen eszköze az adekvát képi ábrázolás, a 

vizuális élmény. Jelen munkával nemzetközileg is az elsők 

között jelenik meg olyan anatómiai atlasz, mely az emberi 

test valamennyi régióját originális, szakszerű ábrák 

keretében, de a részletek mellőzésével mutatja be. Ez teszi 

lehetővé, hogy az atlasz 162 színes ábra keretében egyetlen 

kötetben olyan ábragyűjteményt nyújtson, melyben az 

érdeklődő a munkája során felmerülő minden anatómiai 

kérdésnek utánanézhet. Az atlasz ábrái naturálisak, 

ugyanakkor a lényeget kiemelők, színhatásukban esztétikai és 

egyben didaktikus értékűségre törekvők. Az atlasz kétnyelvű. 

Az ábrák jelölései a nemzetközi igénynek megfelelően latin 

nevezékűek. A latin indexek egyidejű számozása azonban 

biztosítja, hogy az egyes ábraaláírások alatt a megfelelő 

anyanyelvi elnevezések minden esetben könnyen 

megtalálhatók. Az atlasz a Semmelweis Egyetem nagy múltú, 

nemzetközileg rangos Anatómiai Intézete professzorának, Dr. 

Donáth Tibornak a munkája. 

 

 Bán Mór 

Hunyadi 8. könyv - A hit harcosa  

 

Ezernégyszáznegyvennégy 

novembere.Az ifjú Ulászló király 

könnyelműsége következtében a 

magyar sereg katasztrofális vereséget 

szenvedett Várna mezején. A törökök 

hajtóvadászatot indítanak a túlélők 

kézre kerítésére.Hunyadi János 

néhány hű embere kíséretében 

menekül üldözői elől, ám a Kárpátok zord hegyei között régi 

ellenlábasa, Vlad Dracul vajda fogságába esik.A király 

halálát, a sereg szétverését és Hunyadi elfogását kihasználva 

a Cillei-párt bárói elérkezettnek látják az időt, hogy átvegyék 

a hatalmat Magyarország felett. Elszabadul az anarchia, s úgy 

tűnik, nincsen erő, ami megakadályozhatná az 

elkerülhetetlennek tűnő véget.Egyedül Hunyadi János 

kiszabadítása jelenthetne esélyt a nemzet számára, ám Erdély 

vajdáját Vlad Dracul kegyetlen kínzások közepette készül 

kivégeztetni. A maradék Hunyadi-párti urak elkeseredett 

lépésre szánják el magukat... kevese 
 

Hunyadi Könyvek:    1.könyv:A Hajnalcsillag fénye 

                                   2.könyv:Az Üstökös lángja 

                                     3.könyv:A Csillagösvény hídja 

                                   4.könyv:A Hadak villáma 

                                   5.könyv:A Mennydörgés kapuja 

                                   6.könyv: A Holló háborúja 

                                   7.könyv:A Félhold tündöklése 

                                   8.könyv:A Hit harcosa 

                                   9. könyv: Isten árnyéka 

 Sylvia Day 

Hét év vágyakozás "...kegyetlenül 

érzéki..." Booklist Minél tovább kell 

ellenállni... Hét évvel korábban, 

menyegzőjének előestéjén a nemes 

Lady Jessica Sheffield olyan bujaságnak 

volt tanúja, amit egy ártatlan kisasszony 

elképzelni sem tudna. Megdöbbent, de 

furcsamód izgatta is a dolog, mégis 

hallgatott a botrányos Alistair 

Caulfieldről, és férjhez ment, ahogy 

illett. De házasságának komor, 

egyhangú évei alatt Caulfield emléke vele maradt, és tiltott 

álmokban kísértette... 

... annál édesebb a jutalom Alistair egészen Nyugat-Indiáig 

menekült a szenvedélyes tekintetű, prűd elsőbálozó 

kisasszony kísértése elől. Sikeres kereskedő lett, és már nem 

sokban hasonlít a hajdani, féktelen ifjoncra, akit Jessica 

ismert. De amikor a nemrég megözvegyült nő Alistair 

hajójára száll, hogy átkeljen az Atlanti-óceánon, a hétévnyi 

megtagadott mámor útjába semmi más nem áll, mint néhány 

réteg selyem... és a bizonyosság, hogy mindketten megégnek, 

ha engednek a csábításnak.  

 

Dan Millman 

Szókratész utazásai  

 

Hogyan válik egy fiúból férfi és a 

férfiból harcos? Mi vagy ki formálja 

a sorsunkat, és mi ad értelmet az 

életünknek? Mi a jó és mi a rossz? 

Hol nyílik a menny és a pokol 

kapuja? Mi az, ami egy 

legyőzhetetlen harcost még erősebbé 

tehet…? 

„Békélj meg magaddal, és nem lesz senki, aki legyőzhet. És 

senki, akit te kívánnál legyőzni.” 

Szergej három éves volt, amikor a katonák elvitték. Tizenöt 

évesen a vadonba szökött, és semmibe sem kapaszkodhatott, 

csak egy nagyapa emlékébe, aki Szókratésznak hívta őt, és 

azt ígérte, hogy a fiú kincset talál majd elrejtve Szentpétervár 

közelében. Így kezdődik a Szókratész utazásai – Szergej 

Ivanov viszontagságokkal teli, kalandos életének története, 

amely olvasók millióinak életét változtatta meg szerte a 

világon. Bátorságnak és hitnek, szerelemnek és fájdalomnak 

a regénye ez, amely feltárja előttünk a harc művészetének 

legmagasabb formáját, a béke ösvényét. 

A békés harcos útjában megismerhettünk egy rejtélyes 

bölcset,…  

https://www.libri.hu/szerzok/donath_tibor.html
https://www.libri.hu/szerzok/ban_mor.html
javascript:void(0);
https://www.libri.hu/szerzok/sylvia_day.html
https://moly.hu/alkotok/dan-millman
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KARÁCSONYI  

GONDOLATOK 
Soha, sehol nem készül olyan kemény mű-

szakban, mindent bevetve a kísértő, mint ka-

rácsonykor! Semmit úgy nem kész elrontani, 

mint a karácsonyt. Nagyon vigyázzunk erre!  

C. S. Lewis angol író Csűrcsavar levelei című 

könyvében olvashatjuk: Egy „pályakezdő” 

kisördög kér benne tanácsot az öreg, nyugdí-

jas, tapasztalt nagybácsijától. Egyik levelében 

kétségbeesetten írja, hogy valami advent-

félét kezdenek itt a földön ünnepelni, és ké-

szülnek a nagy ős-ellenség (ők így nevezik 

Jézust) születésnapjára… Nos most mit kell 

tennem?- kérdezi a kisördög. Mi az én szolgá-

latom? Karácsonyi műszakba még nem vol-

tam bevetve! Megjön a 

válasz, azt írja az öreg 

ördög: Nyugi, kisördög, 

nem lesz olyan nehéz, 

mint gondolod, mert 

vannak ott nekünk re-

mek munkatársaink: az 

egyik a szórakoztató-

ipar, a másik a nagy-

áruházak. A harmadik – 

nem is gondolnád- szép 

püspöki ruhába öltözik, 

és úgy hívják, hogy Tél-

apó, nem Mikulás, pe-

dig Szent Miklós óta ün-

nepeljük az ajándékozó szeretet ünnepet. Ő 

csábítja be az áruházakba a gyerekeket és a 

felnőtteket, költsék el minden pénzüket, hogy 

a végén már paprikás krumplira se teljék.  

De, hogy igazán minden a mi szájunk íze sze-

rint alakuljon, adok neked néhány tanácsot. 

Mondd meg a férfiaknak, súgják feleségük 

fülébe, hogy kocsonya nélkül, pulyka nélkül, 

bejgli nélkül meg hal nélkül nem karácsony a 

karácsony! Aztán fáraszd ki az asszonyokat, 

hogy ne sikerüljön a kocsonya, sózzák el, le-

gyenek dühösek a férfiak, csapják a kocso-

nyát szenteste a földhöz!  

Arra is vigyázz, hogy nagyon drága ajándé-

kokat vegyenek a gyerekeknek, hadd verse-

nyezzenek, mert akkor mérges és dühös lesz, 

aki olcsóbbat vett. A gyereknek pedig segíts, 

hogy rögtön tönkretegye, lehetőleg még a 

karácsonyfa alatt, a szülők meg fenekeljék el  

a kis rontó-pált. Vigyázz, hogy mégis az ő 

gyerekük legyen az ünnep középpontjában, 

ne az ős-ellenség! A saját gyereküket ünne-

peljék, a saját unokájukat! Az legyen fontos, 

hogy ők ajándékoznak, eszükbe se jusson, 

hogy ők a megajándékozottak, hogy ők a 

legnagyobb ajándékot kapták, amikor az 

ősellenség leküldte 

Fiát a Földre. Csak ez 

ne jusson eszükbe!  

Aztán egyenek, 

igyanak dosztig, reg-

gel aludják el a 

szentmisét. Ha mégis 

időben ébredezné-

nek, akkor vedd rá a 

papot, hogy unal-

masan prédikáljon, 

és azon aludjanak el. 

Aztán vigyázz, hogy 

az utolsó éneknél 

ébredjenek csak fel s 

már mehetnek haza, hátat fordítva az oltár-

nak. Tudod, a prédikációt még kibírjuk, de azt 

az asztalt, ha oda járulnak, s magukhoz veszik 

Uruk testét, ott levernek, ott elveszítjük a csa-

tát. Tehát a legfontosabb, hogy akkor riadja-

nak csak fel, amikor a pap befejezi, az Ámen 

után menjenek ki, mert akkor győztünk!  

Az ellenség készen áll. Vajon mi készek va-

gyunk-e ellenállni az ördögnek? Mert ott van 

a fülünknél és súgja a magáét! Azt gondoljuk, 

csak háborúk folynak itt-ott, pedig létezik sze-

líd agresszió is, amikor le akarjuk tromfolni 

ajándékokkal a másikat, hogy igenis az én 

ajándékom sokkal értékesebb, én vagyok a 

győztes: s akkor a másik el lesz keseredve. 

Lehet így is harcolni egymás ellen. Készüljünk 

az ilyen csaták föladására – sőt, el se kezdjük! 

Igaza van az öreg ördögnek, amikor ilyen 

leveleket ír a pokolból. De ne csak ennek el-

hárítására készüljünk fel, ne csak családi ka-

rácsonyozásra, hanem készüljünk Istenünk elé 

megtisztult lélekkel, hogy bennünk is megszü-

lethessék a kisded Jézus. 

Papp László plébános 
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